



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2015/2016
<b>Název práce:</b>	Porovnání vybraných ukazatelů welfare dojnic dojených v dojícím automatu a na rybinové dojrně
<b>Student:</b>	Bc. Martin Koutek
<b>Katedra:</b>	zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student se velmi aktivně zapojil do řešení zadané práce. Podílel se na úpravách metodiky, zajišťoval časově náročná pozorování včetně organizačních záležitostí, komunikoval s dalšími odborníky na danou problematiku. Výsledky průběžně zpracovával a konzultoval s vedoucím práce. Závěry jsou správně formulovány, jsou významné pro další využití v praxi a poslouží jako výchozí materiál pro další výzkumné práce. Formální stránka zpracování je rovněž na dobré úrovni, chybí však citace většího počtu prací zahraničních autorů. To lze částečně vysvětlit relativní novostí zvoleného tématu. K práci jinak nemám připomínky.

Otázky:

Do jaké míry může být ovlivněna úspěšnost dojení krav dojícím automatem dominantními dojnícemi ve stádě? Jak tuto problematiku řešit?

Vyskytly se ve sledovaném stádě prvotelky, které se dané technologii nepřizpůsobily a musely se vyřadit?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

11.5.2016